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Společnost Škoda Transportation je jednou z předních evropských firem v oboru dopravního strojírenství. Mezi její výrobky patří především 
nízkopodlažní tramvaje, elektrické lokomotivy, příměstské vlakové jednotky, soupravy metra, trolejbusy, ale i trakční motory či kompletní pohony 
pro dopravní systémy. Škoda Transportation má několik dceřiných společností v České republice například společnosti Škoda Electric, Škoda 
Vagonka nebo Pars nova. Další firmy jsou ale i v Německu, Polsku, Maďarsku a Rusku. Ve svých společnostech v České republice zaměstnává 
zhruba pět tisíc lidí. Jen díky vysokým investicím do výzkumu a vývoje může Škoda Transportation přicházet pravidelně na trh s novými a 
moderními produkty, které si úspěšně nacházejí své místo na zahraničních trzích. Do výzkumu a vývoje investovala společnost za poslední 3 
roky přes 3 miliardy korun. 

TRAMVAJE S ČESKÝM KNOW-HOW VYRAZILY DO PROVOZU 
V ČÍNĚ 

Plzeň, 10. 3. 2016 – Nové moderní tramvaje 27T zahájily běžný provoz s cestujícími na první nové 

tramvajové lince v čínském m ěstě Qingdao. Tramvaje 27T byly vyvinuty pro čínský trh ve spolupráci mezi 

Škodou Transportation a čínskou spole čností CRRC Qingdao Sifang. V Qingdau je zatím v pro vozu celkem 

sedm t ěchto tramvají.  

„Naše společnost Škoda Transportation a společnost CRRC Qingdao Sifang začaly spolupracovat na tramvajových 

projektech již v roce 2012 a od té doby bylo podepsáno několik smluv. Nejvýznamnější byla smlouva na přenos 

technologie výroby tramvaje typu 15T ForCity Alfa do Číny a dále pak na společný vývoj právě tramvaje typu 27T, 

jejíž prototyp vozu byl představen v Číně již loni na začátku dubna. Jsme velice potěšeni, že se nám podařilo uspět 

s naším know-how právě na vysoce konkurenčním trhu v Číně, kde o kontrakty bojují všechny světové firmy. Je to 

důkaz, že jsme schopni konkurovat těm největším světovým hráčům v oblasti dopravního strojírenství,“ říká 

předseda p ředstavenstva a generální ředitel spole čnosti Škoda Transportation Tomáš Igna čák. 

 

Nová linka, na které vozí cestující tramvaj 27T, má třináct zastávek a měří deset kilometrů a vede od zbrusu nově 

postaveného depa stojícího na okraji moderní obytné čtvrti v Qingdau do centra distriktu Chengyang 

 „Vývoj nové tramvaje 27T vycházel z poznatků dřívějších typů, včetně tramvaje ForCity Alfa a tramvají typu 

ForCity Classic. Tramvaj pro Čínu se nejvíce podobá tramvaji ForCity Alfa pro Prahu. Jedná se o tříčlánkovou 

100% nízkopodlažní tramvaj se čtyřmi plně otočnými podvozky a nezávislými koly, která jsou opatřena přímým 

pohonem bez převodovek od 16 synchronních trakčních motorů s permanentními magnety o celkovém výkonu 720 

kW. Trakční zařízení bylo vyrobeno v Číně, trakční motory dodala naše dceřiná společnost Škoda Electric,“ 

doplňuje projektový manažer Škoda Transportation Radek Elhot a.  

Ve srovnání s pražskou tramvají ForCity Alfa je 27T obousměrná, dlouhá 35 190 mm (je o 3 790 mm delší než 

15T), široká 2 650 mm (je o 190 mm širší než 15T) a má maximální konstrukční rychlost 70 km/h. Je vybavena 

sedadly pro šedesát cestujících s prostorem  až pro 320 stojících cestujících při hustotě 8 osob na m2. Zatímco 

pražská 15T ForCity Alfa má vnitřní světlou výšku 2 317 mm, 27T jen 2 225 mm. Tramvaje splňují nejnovější 

bezpečností a technologické normy.  

„Čína má velký zájem na rozvoji a využívání alternativních pohonných technologií. Vozidlo 27T je proto připraveno i 

na montáž superkapacitorů, běžných baterií nebo vodíkových palivových článků. Samotný design vozu byl vyvinut 

společností CSR Qingdao Sifang,“ dodává Radek Elhota . 
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